
Nyaralás, Kikapcsolódás, Horgászat

Révfülöp

AVENTURIN HOUSE***

Szeretettel várjuk a Rendvédelmi szervek dolgozóit a
nyugdíjas és a nyugállományban lévő tagjait és

családtagjaikat!

Magánszálláshelyünk Révfülöpön található a Sirály köz 1. szám alatt.

A 6  hálószobával és 3 fürdővel  rendelkező szálláshelyünk  tökéletes  kikapcsolódást  nyújt
családi - baráti társaságoknak vagy pároknak. Az újonnan felújított és szuperül felszerelt

vendéglátó egységünk 2023 év júliusától várja szeretettel vendégeit. Családias, modern
környezet, ahol nem csak passzív, hanem aktív pihenést is biztosítunk vendégeinknek.

A közvetlenül zárt parkolónk mellett található nagy zöld terület lehetőséget nyújt napozásra,
tollasozásra, pingpongra vagy bármilyen kisebb helyet igénylő edzésre. A kertünkben lévő Grill
teraszunkon a grillezés mellett akár bográcsban is főzhetnek és nyársalásra is van lehetőség.

Kint helyezkedik el fedett 7 személyes Jakuzzink is ahol jólesően ellazulhat, beszélgethet
családtagjaival, barátaival. Teraszunkból a házba haladva nyílik étkező nappalink, ahol a közös

étkezések mellett akár tévét nézhet, zenét hallgathat, de itt található biliárd részlegünk is, ahol ki-
ki összemérheti tudását. Szobáink nagyon világosak a kényelmet pedig mindegyikben BoxSpring

ágyak biztosítják. A szobák saját szekrénnyel, okos televízióval és hűtő-fűtő klímával
felszereltek. Az emeleten 4 háló és 2 fürdő található, a földszinten pedig 2 háló és egy fürdő

helyezkedik el.
Két szobához 1 közös fürdőszoba tartozik!
A szállás mellé térítés ellenében biztosítani tudunk reggeli kosarat, ami friss pékárut és

magyaros ételeket tartalmaz, de konyhánk és étkezőnk is teljesen felszerelt, így bárki bármikor elkészítheti kedvenc saját ételeit is.
Továbbá a szobákban és a szálláson tartózkodás alatt térítésmentesen biztosítunk: törölközőket, köntöst, ásványvizet, kávét, teát és müzlit.

Na de miért éppen Aventurin? És miért ásványokról neveztük el a szobákat?
Szerettük volna, ha szállásunk nem csak testileg, hanem lelkileg is feltöltést nyújt vendégeinek, így szobáink is különböző ásványokról kapták a nevüket

amiknek a színeit a szobák is tükrözik.
Reméljük, hogy ezzel a kis bemutatkozóval felkeltettük a figyelmét és hamarosan személyesen üdvözölhetjük és élvezheti az Aventurin House***hatását.



Révfülöp, Horgász barát település és a Balaton északi partján helyezkedik el.

A szálláshely tulajdonosaként régóta szenvedélyem ez a sport ezért a horgászni vágyó vendégeinknek mindenben segítséget tudok nyújtani.

Lehetőség van előzetes egyeztetéssel a horgászhelyeket megnézni és lefoglalni, csónakot, Suppot bérelni.

Továbbá teszt horgásza vagyok a DOVIT Kft.- nek, így etetőanyagot és csalikat is be tudtok szerezni nálunk.

A fogott hal el hozatala esetén (természetesen a MOHOSZ szabályoknak megfelelően) a halat fel is tudják dolgozni nálunk a kijelölt helyen.

Kedvezmény: - 10 % az aktuális árból
A Kedvezményre jogosultak köre: Rendőrség, Honvédség, Katasztrófavédelem, FRSZ tagok, BRDSZ tagok, IPA tagok, EPFC tagok

(Foglalás és kérdések: E-mail: aventurin.house@gmail.com)     -    Web: www.aventurinhouse.com


